
www.nola.se

Headoffice: Nola Industrier AB Repslagargatan 15b Box 17701
 
 
 

S-118 93 Stockholm T:+46(0)8 702 19 60 F:+46(0)8 702 19 62
 
 
 
 

E:headoffice@nola.se Sales/showroom: Skeppsbron 3
 

 
 

S-211 20 Malmö T:+46(0)40 17 11 90 Orderfax:+46(0)40 12 75 45

sid 1/5Frame
MONTERINGSBESKRIVNING

Specification/
Ö13-54 Frame, papperskorg 120L
Ö13-54A Frame, askkopp till papperskorg 120L
Ö13-55 Frame, papperskorg 240L

Leveransspecification/
Ö13-54
Papperskorg 120L   1 st
Sockel     1 st
Skruv M10    4 st

Ö13-54A + Ö13-54(levereras monterad)
Papperskorg 120L med askkopp 1 st
Sockel     1 st
Skruv M10    4 st

Ö13-54A
Askkopp till papperskorg 120L  1 st
Distanser    4 st
Skruv och mutter M8   4 st

Ö13-55
Papperskorg 240L   1 st
Sockel     1 st
Skruv M10    4 st



www.nola.se

Headoffice: Nola Industrier AB Repslagargatan 15b Box 17701
 
 
 

S-118 93 Stockholm T:+46(0)8 702 19 60 F:+46(0)8 702 19 62
 
 
 
 

E:headoffice@nola.se Sales/showroom: Skeppsbron 3
 

 
 

S-211 20 Malmö T:+46(0)40 17 11 90 Orderfax:+46(0)40 12 75 45

sid 2/5Frame
MONTERINGSBESKRIVNING

 1
14

5 
 9

07
 

 488 

 1
88

 
 5

88
 

 7
30

 
 9

20
 

 390 

 1
50

 
 4

70
 

 Frame papperskorg 120l
(Ö13-54)

Frame papperskorg 240l
(Ö13-55)



www.nola.se

Headoffice: Nola Industrier AB Repslagargatan 15b Box 17701
 
 
 

S-118 93 Stockholm T:+46(0)8 702 19 60 F:+46(0)8 702 19 62
 
 
 
 

E:headoffice@nola.se Sales/showroom: Skeppsbron 3
 

 
 

S-211 20 Malmö T:+46(0)40 17 11 90 Orderfax:+46(0)40 12 75 45

sid 3/5Frame
MONTERINGSBESKRIVNING

 9
90

 
 7

0 
 4

70
 

 153 

 1
40

6 

Frame papperskorg 120l med askkopp
(Ö13-54A + Ö13-54)



www.nola.se

Headoffice: Nola Industrier AB Repslagargatan 15b Box 17701
 
 
 

S-118 93 Stockholm T:+46(0)8 702 19 60 F:+46(0)8 702 19 62
 
 
 
 

E:headoffice@nola.se Sales/showroom: Skeppsbron 3
 

 
 

S-211 20 Malmö T:+46(0)40 17 11 90 Orderfax:+46(0)40 12 75 45

sid 4/5Frame
MONTERINGSBESKRIVNING

2 4

 3
00

 

 300 

 8
3 

 83 

 5
0 

 4
70

 
 3

70
 

 153 

Eftermontering av askkopp/
Om man har köpt till askkopp till en befintlig 
soptunna kommer man behöva montera 
produkten.  

För montering.
1) Placera askkoppen ovan på papperskorg,  
 med öppning i samma riktning som dörr.

2) Öppna locket på askkoppen, markera   
 hål.

3) Lyft bort askkoppen från papperskorgen  
 och borra markering med 9mm borr.

4) Askkoppen kan sedan monteras med M8  
 och distans som medföljer.

5) Se till att askkoppen är centrerad och   
 dras åt ordentligt.

Tömning/

1) Lyft locket, se till att det inte glöder i   
 fimpsamlaren

2) Lyft ut fimpsamlaren och töm

3) Lägg tillbaka fimpsamlaren och stäng   
 locket

Askkopp till Frame papperskorg 120l
(Ö13-54A)



www.nola.se

Headoffice: Nola Industrier AB Repslagargatan 15b Box 17701
 
 
 

S-118 93 Stockholm T:+46(0)8 702 19 60 F:+46(0)8 702 19 62
 
 
 
 

E:headoffice@nola.se Sales/showroom: Skeppsbron 3
 

 
 

S-211 20 Malmö T:+46(0)40 17 11 90 Orderfax:+46(0)40 12 75 45

sid 5/5Frame
MONTERINGSBESKRIVNING

Montering/
1) Sockel monteras först i mark med M12 
    infästningsdon, som väljes beroende av nedan 
    beskrivena underlag.(skruv bifogas ej)

2) Sedan monteras papperskorgen till sockeln med  
    bifogad M10 skruv.

Montering på träunderlag/
Montera med fransk träskruv mot träunderlag

Montering på smågatsten eller gatuplattor/
Undergjut plattor med betong. Det får ej finnas
sättsand mellan plattorna och betongen. Borra
plattan för expander eller kemankare. Montage
med expander ger en demonterbar fastsättning.
Montage med kemankare ger en permanent
fastsättning.

Montering i betongunderlag/
Borra betongen för expander eller kemankare.
Montage med expander ger en demonterbar
fastsättning.

Montering på grus eller gräs/
Schakta ur marken för ett betongfundament. Gjut
ett fundament i betongrör eller papprör.Toppen på
fundamentet skall avslutas med en radie. Borra
fundamentet för expander eller kemankare.
Montera fast foten mot fundamentet och återställ
marken.

Skötsel och underhåll/
Se separat dokument om sködsel och underhåll.

2

1

Sockel


